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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Gazdasági bizottsága 

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

Iktatószám: 05-554-2/2013. 

JEGYZŐKÖNYV  
Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottsága                    

2013. március 6. napján megtartott nyílt bizottsági üléséről 
Gazdasági Bizottság tagjai            Gazdasági Bizottság tagjai részéről jelen vannak: 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke Kóczán Zoltán  
Cserpes Sándor képviselő Cserpes Sándor  
Császár Vajk képviselő Császár Vajk  
Véghelyi József Ferencné bizottsági tag Véghelyi József Ferencné  
Kiss János bizottsági tag Kiss János 
Tóth Imre bizottsági tag Tóth Imre 

Meghívottak               Meghívottak részéről jelen vannak: 
Hámori György polgármester  Hámori György 
Németh Csóka Gábor alpolgármester  
Budai Imre alpolgármester  
Borsodi Tamás címzetes főjegyző  
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető Lugosiné Kelemen Judit  
Vertetics István osztályvezető Vertetics István  
Horváth Zsolt vagyongazdálkodási ügyintéző Horváth Zsolt 
KAPUKOM KFT. Németh D. László ügyvezető Németh D. László 
Kránitzné Horváth Anikó jegyzőkönyvvezető Kránitzné Horváth Anikó  
  
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Köszöntötte a meghívott vendégeket, a bizottság tagjait, 
valamint a bizottsági ülésen megjelenteket.  
Megállapította, hogy 7 fő jelen van, a bizottság határozatképes.  
A jegyzőkönyv aláírásával Cserpes Sándor képviselő urat javasolta megbízni. 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadta, hogy a jegyzőkönyvet Cserpes Sándor 
képviselő a bizottság elnökével együtt írja alá. 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Az előzetesen kiküldött meghívó napirendjei közé javasolta 
felvenni: Javaslat pályázat benyújtására, valamint zárt ülésre: Javaslat lakás felajánlási kérelem 
elbírálására napirendi pontokat. 
Szavazást indítványozott az újonnan felvett napirendi pont, valamint a korábban kiküldött 
meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásáról. 
A bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el. 
Napirendi pontok: 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének megalkotása  
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  

2. A közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos 
közszolgáltatásról szóló 10/2004.(III.30.) rendelet módosítása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  

3.  Kapuvár Városi Önkormányzata 2013. évi közbeszerzési terve 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  

4.  Közbeszerzési eljárás indítása a villamos energia és földgázenergia vásárlására vonatkozóan 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
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5. Javaslat Vis Maior pályázat benyújtására 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  

6. Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaközi Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár eszközfejlesztésére 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  

7. Tájékoztató a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásáról 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  

8. Javaslat pályázat benyújtására 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  

9. Egyéb döntést igénylő ügyek 

Zárt ülés: 

10. Kapuvári Hőszolgáltató Kft. ügyvezetője megbízási szerződésének megszűntetése, új 
ügyvezető megbízása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  

11. Javaslat lakás felajánlási kérelem elbírálására 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
 
1. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének megalkotása  
 
Hámori György: Ismertette, hogy 2. körben kerül megtárgyalásra a 2013. évi költségvetési rendelet. 
Az I. forduló alkalmával 140 millió forint összegű hiányt tartalmazott a rendelet, amelyet sikerült 50 
millió forintra csökkenteniük, s ezt a verziót tárgyalta a korábbi ülésén a Képviselő-testület. Az 
Önkormányzati törvény egyértelműen előírja, hogy csak működési hiány nélküli lehet a költségvetést 
tervezni, ezért döntöttek a két fordulós tárgyalás mellett. A jelenlegi verzió már ennek a kritériumnak 
eleget tesz, s nullás összegű működési hiányt tartalmaz a költségvetés. Nyilvánvalóan áldozatokat 
kellett hozniuk ennek érdekében, tüzetesen górcső alá vették minden tételét a költségvetésnek oly 
módon, hogy azért ne maradjon ki semmi olyan feladat amelyet meg kell oldaniuk. Itt gondol például 
a civil szervezetek támogatására, ha minimálisabb összeggel is, de azért állítottak sort  a 
támogatásukra. A korábbi években megszokottaktól változott az, hogy egyértelműen el kellett 
különíteni az önkormányzat kötelező és nem kötelező feladatait. A törvény abban egyértelműen 
szabályoz, hogy először a kötelező feladatoknak az ellátását kell az önkormányzatnak biztosítania, s a 
maradék összegekből lehet fordítani a nem kötelező feladatokra. Ami nagyban nehezítette a 
költségvetés készítése során  a munkájukat az az, hogy az oktatási intézmények állami fenntartásba 
vétele ellenére az infrastrukturális fenntartás az tovább is az önkormányzatokat terheli. Gondol itt az 
épületek fenntartása során a gáz, villany, fűtés finanszírozására, viszont az már egyértelművé vált az 
időközben kiadott kormányrendelet alapján, hogy az oktatást közvetlenül kiszolgáló költségek azok 
viszont a KIK-et terhelik. Ami nagyban segítette a munkájukat az az, hogy megtörtént az 5000 fő 
feletti települések konszolidációja is. Ennek következtében a város egy pozitív kicsengésű történetet 
zárhat le, mivel a város 76,4 %-ban részesül az adósság állomány átvállalásban. A kötvény 
felhasználásával kapcsolatban elmondta, hogy  a felhasználás során a Képviselő-testület nagyon 
felelősségteljesen járt el, s felelősségteljes gazdálkodást folytattak. Ezúton szeretné megköszönni 
képviselő társai munkáját. A felvett 1,6 milliárd forint összegű kötvényből 416.671.404,- forintot 
vállal át a kormány a kórház beruházás önrészére befektetett összegként. Ez a költségvetésben 
pozitívumként jelentkezik, mivel a kormány 100 %-ban átvállalja. A fennmaradó résznek pedig a 60 
%-át vállalja át a kormány, ez pedig összegszerűen 363.968.000,- Ft. Ezt összeadva jóval a törzstőke 
alatt vannak. A tavalyi évben 690 millió forint összegű előtörlesztésre került sor. Így 2013. december 
31. napján kimutatott fennálló tartozás 195.547,- eFt. Véleménye szerint ez az összeg kezelhető, s nem 
jelenthet akkora problémát az adott éves költségvetésükben. A működőképesség minimálisan de 
biztonságos szintre kerül a 2013. évi költségvetésben, továbbra is haladniuk kell azon az úton amelyet 
idáig is folytattak, hogy egy nagyon górcső alá vett, s minél többször a bizottság és a testület elé 
visszakerülő költségvetést kell készíteniük most is. A Képviselő-testület csak akkor tud 
felelősségteljesen dönteni amikor naponta tisztában van azzal, hogy a város hogyan áll anyagilag. A 
jelenlegi költségvetés a 2013. év kiindulásaként elfogadható, melyet elfogadását javasolja. 
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Varga András képviselő: A költségvetés úgy tudja nem tartalmazhat hiányt. A jelenlegi 
költségvetésben mégis szerepel 303.373 eFt . Továbbá kérdése, hogy a nem kötelezően vállalt 
feladatoknál a csökkentés mely szervezeteket érintette, mennyivel került kevesebb támogatás az idei 
évben? 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Az államháztartási jogszabályok azt írják elő, hogy úgy kell 
szembeállítani egymással a bevételeket és kiadásokat, hogy a tárgy évi bevétel és a tárgy évi kiadás 
különbözete a hiány. Amelynek finanszírozására két lehetőség van, belső finanszírozás – ez az előző 
években vagy évben termelt pénzmaradvány, vagy a hitel felvétele. A kimutatott összeg valóban nem 
szép. Az elmúlt években is így kellett volna már a kimutatást elkészíteni, de mivel nagyon 
ellentmondó adatok jöttek ki ezért ezen táblaalkotást nem használták. A 2013. évben viszont 
beszigorították a rendeletnek a megalkotási menetét, ezért került külön sorban rögzítésre, hogy belső 
finanszírozásból van megalkotva, s így már viszont nulla. 
 
Hámori György polgármester: Kiegészítésként elmondta, hogy ebben a témakörben kicsit 
máshogyan rendelkezik az önkormányzati törvény és máshogyan az államháztartási törvény. Amikor 
egy táblarendszer elkészül pénzügyileg az államháztartási törvényt kell alapul venni. Igaz, hogy ebből 
a szempontból így jelentkezik 303.373 eFt hiány, viszont erre a másik oldalon meg van a fedezetük 
belső átcsoportosításból elsősorban. Ezek jelenleg olyan dolgokban vannak bent, amit a város  
finanszírozott meg pl. a városközpont, kerékpárút előfinanszírozása, amely pénzek visszakerülnek az 
önkormányzathoz. Így gyakorlatilag a költségvetés vége nulla. 
 
Hámori György polgármester: A nem kötelezően vállalt feladatoknál a civil szervezetek összegszerű 
támogatásaként a KSE 2 millió forinttal kap kevesebbet. 
Nagyon köszöni a hivatal minden irodájának, osztályának a költségvetés készítése során végzett 
munkáját. Különösen köszöni Lugosiné Kelemen Judit irodavezető asszony által végezett munkát. 
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A Gazdasági Bizottság részéről, mint szakbizottság javasolja, hogy 
a 2013. évben is fontos odafigyelniük a beruházásokra, amelyek csak a bevételek tükrében 
finanszírozhatóak. A tervezett járda és útfelújításokra fontos odafigyelniük. Továbbá fontos 
karbantartaniuk a megújult városközpont zöldterületeit, közvilágítását. Fontos, hogy kerüljön 
kihasználásra a 2013. évben a betervezett pályázatok önrészének visszaigénylésre a kormány által 
rendelkezésre bocsájtott önerő alapból. 
 
A Bizottság véleménye az, hogy a költségvetés tervezése során alapos előkészítő munka 
történt, melynek következtében sikerült hiány nélkül összeállítani a 2013. évi költségvetési 
rendeletet. Mindezek mellett megállapító, hogy a kötelező feladatok ellátására a 
feladatfinanszírozás nem biztosít teljes fedezetet, azt az önkormányzatnak saját bevételeiből 
kell pótolnia.  
A bizottság úgy gondolja, hogy a költségvetési rendelet jelen formájában nyugodt szívvel 
elfogadásra javasolható, de továbbiakban is kiemelt feladat kell, hogy legyen a szigorú 
gazdálkodás mellett a működőképesség biztosítása, a pályázati lehetőségek kihasználása. 
A Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletét. 
 
 
2. napirendi pont 
A közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos 
közszolgáltatásról szóló 10/2004.(III.30.) rendelet módosítása 
 
Hámori György polgármester: Ismertette, hogy a tavalyi évben elfogadásra került a szilárd 
hulladékkal kapcsolatos törvény. A helyi rendeletben nem történt más, mint a törvényben előírtak 
megfelelő aktualizálása, nevezetesen a helyi rendeletünkben mint szolgáltató a Rekultív Kft. 
szerepelt, de 2013. január 1. napjától az Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási Kft. 9400 
Sopron, Verő József u. 1. látja el. 
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Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
10/2004.(III.30.)  rendelet módosításáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a  közterületek 
tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 
10/2004.(III.30.) rendelet módosítását fogadják el. 
 
3. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzata 2013. évi közbeszerzési terve 
 
Hámori György polgármester: Ismertette, hogy a 2013. évben jelenleg 3 eljárást terveznek 
(földgáz, villamosenergia beszerzés és bölcsődefejlesztés). Az év folyamán természetesen 
lehetőség van a közbeszerzési terv módosítására az újabb beruházás elindítása esetén. 
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
közbeszerzési tervben foglaltak elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy az 
Önkormányzat 2013. évi Összesített Közbeszerzési Tervét az előterjesztés mellékletében 
foglaltaknak megfelelően  hagyják jóvá. 
A Képviselő-testület kérje fel Kapuvár Város Címzetes Főjegyzőjét - mint a Közbeszerzési 
Előkészítő és Bíráló Bizottság Elnökét - és Kapuvár Város Polgármesterét, hogy a 
közbeszerzési terv végrehajtásáról gondoskodjon a Közbeszerzési törvény és a Közbeszerzési 
Szabályzat rendelkezéseinek figyelembe vételével. 
 
4. napirendi pont  
Közbeszerzési eljárás indítása a villamos energia és földgázenergia vásárlására vonatkozóan 
 
Hámori György polgármester: Ismertette, hogy a tavalyi év folyamán ebben a két témában egy 
sikeres közbeszerzést tudtak lebonyolítani, amelyben kézzelfogható megtakarítást értek el. Az idei 
évben a földgázenergia szerződésük június 30. napjával, a villamos energia szerződésük december 
31. napjával lejár. Ezen fordulópontok előtt szeretnék a közbeszerzési eljárást megindítani.  
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
határozati javaslatban foglaltak elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy az 
önkormányzat  és intézményei villamos energia, valamint földgázellátás beszerzésére 
vonatkozóan közbeszerzési eljárást indítsanak. 
 
 
5. napirendi pont 
Javaslat Vis Maior pályázat benyújtására 
 
Hámori György polgármester: Ismertette, hogy Kapuvár Városi Önkormányzat új vis maior 
pályázatot kíván beadni. Kapuvár város területén 2013. február 12-én intenzív havazás volt 
(15 cm), február 13-án tovább folytatódott a havazás (kb. 10 cm) melyhez 50-60 km/h-s 
viharos erejű szél társult, ezért a város útjain hóakadályok, hóátfúvások keletkeztek. A 
település több útja járhatatlanná vált a délelőtti órákban, Öntésmajor városrész megközelítése 
több órára lehetetlenné vált. A fentiek miatt, a közoktatási-, egészségügyi- és szociális 
intézmények, munkahelyek, a tömegközlekedési eszközök megállóhelyeinek elérhetőségének 
biztosítása, valamint a város ellátásának biztosítása érdekében a polgármester 2013. február 
13-tól elrendelte a védekezést. A védekezési munkálatok elvégzéséhez a normál téli 
üzemeltetést végző Kapukom Kft-n kívül több helyi vállalkozó bevonására is szükség volt. 
A becsült költségigény: 1.804.000,- Ft, s a támogatást 1.262.800,- Ft összegre lehet 
benyújtani. 
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Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
határozati javaslatban foglaltakról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy nyújtsanak be 
Vis Maiorra pályázatot, mivel saját erejéből Kapuvár város területén 2013. február 13-15. 
napokon a rendkívüli időjárási körülmény miatt kialakult vis maior helyzetet nem tudja 
megoldani. 
 
6. napirendi pont 
Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaközi Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár eszközfejlesztésére 
 
Hámori György polgármester:  Ismertette, hogy pályázatról van szó, s a Művelődési Központ 
könyvtári része minden évben indult ezen pályázaton. Ez az a forrás amelyből gyakorlatilag a 
könyvtár állományát, mind az eszközállományt tudják frissíteni, felújítani. Javasolta a pályázat 
benyújtását támogatni. 
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
határozati javaslatról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a 2013. évi 
költségvetésből, a fejlesztési tartalék terhére 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint összegű 
önrésszel támogassa a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár műszaki, 
technikai eszközállományának bővítését a 2013. évi költségvetési támogatáson felül. 
 
 
7. napirendi pont 
Tájékoztató a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásáról 
 
Hámori György polgármester: Ismertette, hogy a  kéményseprő-ipari közszolgáltatás 
működtetésével kapcsolatos feladatokat az önkormányzatok számára 2013. január 1. napjától új 
jogszabályok határozzák meg.  
A törvény legjelentősebb rendelkezése, hogy 2013. január 1. napjától Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának kötelező feladata a kéményseprő-ipari közszolgáltatás biztosítása Győr-Moson-
Sopron Megye egész területén. Ugyanis eddig ezen feladat biztosítását Győr-Moson-Sopron Megyei 
Önkormányzat látta el, amely szervezet közszolgáltatási szerződést kötött a KÉTÜSZ Kft-vel. 
A törvény rendelkezése lehetőséget ad az egyes önkormányzatok számára, hogy a közszolgáltatás 
ellátását átvállalhatják Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatától. 
Kapuvár város közigazgatási területén a kéményseprő-ipari közszolgáltatás működtetésével 
kapcsolatos feladatokat a KÉTÜSZ Kapuvár Kft. látja el. 
Önkormányzatunk nem kívánja átvállalni a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátását Győr Megyei 
Jogú Város Önkormányzata helyett, azt továbbra is Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
keretén belül a KÉTÜSZ Kapuvár Kft. lássa el. 
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
határozati javaslatról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy ne vállalják át 
a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátását Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata helyett. 
Javasolják felhatalmazni Hámori György polgármestert, hogy erről Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatát tájékoztassa.  
 
 
 
 
 
 



6 
 

 
8. napirendi pont 
Javaslat pályázat benyújtására 
 
Hámori György polgármester: Ismertette, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség az amatőr 
labdarúgó-létesítmények felújítását támogató pályázatot hirdetett meg a látvány-csapatsportok 
támogatásának adókedvezménye (tao) program keretében. A pályázat keretében biztonsági 
berendezés (játékos kijáró), pályaberendezésekre, kiszolgáló létesítmények fejlesztésére 
(kapu, szögletzászló beszerzése, labdafogó háló, kijelző, hangosítás, számítástechnikai 
eszközök fejlesztése, lelátói ülés cseréje), játéktér felújítására (talajcsere, öntözőberendezés, 
pályakarbantartó gép beszerzése) lehet támogatást igényelni. Győr-Moson-Sopron megyében 
a funkcionális (pályaberendezések és kiszolgáló létesítmények) fejlesztések kapott prioritást, 
azaz összköltségen belül legalább 50 %-nyi költséget a megye által meghatározott prioritásra 
kell fordítani. 
A pályázatot sportegyesület nyújthatja be. A beruházásra 70 %-os támogatás jár, azaz 30 %-os 
önerőt kell biztosítani. Az elszámolható költség maximális összege 10 millió forint. 
A pályázat feltétele, hogy a sporttelep tulajdonosának hozzájáruló nyilatkozata szükséges, 
hogy a pályázó az ingatlant a felújítás megvalósulást követően 5 éven keresztül a jóváhagyott 
sportfejlesztési programnak, a tao-szabályoknak és az eredeti rendeltetésnek megfelelően 
használja, valamint a fejlesztéssel érintett ingatlanra a Magyar Állam javára történő 5 évre 
szóló jelzálogjog bejegyzésére kerüljön a támogatás mértékéig. 
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
határozati javaslatról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy járuljanak 
hozzá, hogy a Kapuvári Sport Egyesület pályázatot nyújtson be a Magyar Labdarúgó 
Szövetség sporttelep felújítási program tao előminősítéses pályázatára. 
 
9. napirendi pont 
Egyéb döntést igénylő ügyek 
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A városközpontban a Fő tér műszaki átadása 2012. december 
28. napján megtörtént. A város közterein a zöld növényzet véleménye szerint az átmenő forgalom 
számára igényes városképet mutatnak. 

 

A bizottság elnöke az ülést bezárta. 

 

k.m.f. 

 

                Kóczán Zoltán                                                                        Cserpes Sándor 
              bizottság elnöke                                                                         bizottsági tag    

 
 
 

          Lugosiné Kelemen Judit                                                              Vertetics István 
                irodavezető                                                                    osztályvezető 
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                                                            Kránitzné Horváth Anikó 


